
Časté dotazy rodičů 
 
Kterou metodu používáte při nácviku čtení a psaní?  
Čtení nacvičujeme synteticko-analytickou metodou, psát učíme vázaným písmem. 
 
Které učebnice používáte v 1. ročníku? 
Používané učebnice a pracovní sešity v 1. třídě:  
Živá abeceda Alter 
Pracovní sešit k Živé abecedě Alter 
Slabikář Alter 
Pracovní sešity ke Slabikáři Alter 
Uvolňovací cviky Alter 
Písanky Alter 
Matematiky Alter  
Cestička do školy Alter 
 
Můžeme se přijít podívat na den otevřených dveří? 
Den otevřených dveří je spojen s vánoční výstavou v prosinci. Všichni rodiče a přátelé školy 
jsou srdečně zváni (nekonalo se z důvodu mimořádných opatření). 
 
Pořádáte kurzy pro předškoláky? 
Kurzy pro přijaté předškoláky: 5 návštěv s rodiči v období květen - červen (pro děti a jejich 
rodiče, kteří potřebují poradit nebo pomoci s např. úchopem tužky, pravo-levou orientací, 
očním kontaktem, přivyknutí kolektivu, ...)  
 
Jak naplněné budou první třídy? 
Počet dětí ve třídách je závislý na počtu přijatých dětí. 
 
Kde budou umístěné první třídy, kdo bude učit v prvních třídách? 
Informace o umístění prvních tříd sdělujeme na schůzkách pro rodiče budoucích prvňáčků, 
které probíhají vždy na začátku června. Zároveň také představujeme třídní učitele budoucích 
prvních tříd.  
Schůzka pro rodiče budoucích prvňáčků se uskuteční 7.6.2022 v přednáškovém sále školy. 
(nekonalo se z důvodu mimořádných opatření). 
 
Může být dítě zařazeno do stejné třídy se svým kamarádem? 
Rozdělení dětí do tříd je v pravomoci ředitelky školy. O způsobu rozdělování dětí do tříd 
budou rodiče informováni na schůzce rodičů budoucích prvňáčků na začátku června. Děti s 
trvalým bydlištěm ve stejné vesnici zařazujeme společně. 
Při zápisu můžete nahlásit jméno jednoho kamaráda. Tyto dvě děti zařazujeme do stejné 
třídy v případě, že zákonný zástupce zmíněného dítěte nahlásí při zápisu zároveň jméno 
Vašeho dítěte. V opačném případě nebereme na tuto prosbu zřetel. Na později projevená přání 
ohledně zařazení dětí do tříd ohledy brát nebudeme. 


